
TAPAS RETROVISORES - YAMAHA R1 '20-
 REARVIEW MIRRORS CAPS - YAMAHA R1 '20-

Pg. 1/1

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

Created by:  www.rrdisseny.cat

REF  22259N M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S

CONSULTAR EN NUESTRA PAGINA WEB LA DISPONIBILI-
DAD DEL VIDEO DE MONTAJE DE ESTA REFERENCIA. 
CONSULT OUR WEBSITE THE VIDEO MOUNT AVAILABILITY 
OF THIS REFERENCE.

EASY1 Person 15 min

3

ID. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION QTY.

1 Tapa Cap 2

2 Tornillo M6x20 ISO7380 M6x20 ISO7380 screw 4

1
2

3 Arandela M6 DIN125A M6 DIN125A washer 4




